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Παρουσίαση της βιογραφίας του Παναγιώτη 
Γιαννάκη στην 1η Σύναξη Στελεχών Νεότητας 
της Μητροπόλεως Ιλίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Στο κατάμεστο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγ. 
Βαρβάρας Ιλίου, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία, η 1η 
Σύναξη Στελεχών Νεανικού Έργου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως για την κατηχητική περίοδο 
2024 – 2025 με θέμα: «Η συμβολή του αθλητισμού στο 
σύγχρονο νεανικό έργο της Εκκλησίας».

Στο πλαίσιο αυτό, πραγματοποιήθηκε παρουσίαση της βιογραφίας του κορυφαίου 
Έλληνα καλαθοσφαιριστή κ. Παναγιώτη Γιαννάκη, με τίτλο: «ΤΡΩΤΟΣ – ΑΤΡΩΤΟΣ».

Ο κ. Γιαννάκης, ο οποίος, μεταξύ άλλων, διατέλεσε αρχηγός της Εθνικής μας 
Ομάδας Καλαθοσφαίρισης κατά την κατάκτηση του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 
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Καλαθοσφαίρισης το 1987 και προπονητής της Εθνικής μας Ομάδας κατά την 
κατάκτηση του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Καλαθοσφαίρισης το 2005, και του 
ασημένιου μεταλλίου στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης του 2006, 
αποτελεί με την στάση ζωής του, το ήθος του, την αγάπη του για την Εκκλησία 
και την ανυπολόγιστη προσφορά του στην πατρίδα μας, μέσω του αθλητισμού, 
πρότυπο για τις νέες γενιές και σημείο αναφοράς κάθε προσπάθειας για την 
προστασία της νεολαίας μας από σύγχρονους κινδύνους, όπως η βία, οι 
εξαρτήσεις, η παραβατικότητα και η έλλειψη κινήτρων για την εξέλιξη μιας υγιούς 
προσωπικότητας.

Στην σύναξη, εκτός του κ. Παναγιώτη Γιαννάκη, μίλησαν οι κορυφαίοι αθλητικοί 
δημοσιογράφοι κ.κ. Παντελής Βλαχόπουλος (που είναι και ο συγγραφέας του 
ανωτέρω βιβλίου) και Βαγγέλης Ιωάννου (Πρόεδρος ΠΣΑΤ), ενώ για την συμβολή 
του αθλητισμού στο νεανικό έργο της Εκκλησίας μας, από την θεολογική σκοπιά, 
αναλύοντας διεξοδικά τόσο το θέμα, όσο και αποσπάσματα από το παραπάνω 
βιβλίο, μίλησε ο Καθηγητής Κοινωνικής Θεωρίας του Τμήματος Θεολογίας της 
Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ κ. Χρήστος Τσιρώνης.



Η σύναξη ξεκίνησε με τον συγκινητικό χαιρετισμό του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη 
κ. Αθηναγόρα, ο οποίος υπήρξε και εμπνευστής της συγκεκριμένης θεματικής της 
συνάξεως, ενώ για την προσωπικότητα και το έργο του κ. Παναγιώτη Γιαννάκη 
μίλησε ο Διευθυντής του Γραφείου Νεότητας κ. Δημήτριος Ανυφαντάκης, ο οποίος 
ανακοίνωσε και τις επόμενες δράσεις του Γραφείου για το 2025.

Κατά την διάρκεια της παρουσίασης του βιβλίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
έκανε παρεμβάσεις τονίζοντας και την θεολογική σημασία όσων σημαντικών 
ανέφερε ο κ. Γιαννάκης.

Μετά το πέρας των τοποθετήσεων των ομιλητών ακολούθησαν ερωτήσεις από τα 
στελέχη νεότητας προς αυτούς, ενώ στο τέλος της σύναξης κάθε στέλεχος έλαβε 
ως δώρο από τον Σεβασμιώτατο από ένα αντίτυπο του βιβλίου.

Αξιοσημείωτο και χαρακτηριστικό της αγάπης του κ. Γιαννάκη προς την νεολαία 
και την Εκκλησία μας, είναι το γεγονός, πως μετά το πέρας της συνάξεως και για 
χρόνο πέραν της μιας ώρας, υπέγραφε αφιερώσεις στα βιβλία και φωτογραφιζόταν 
με τα στελέχη της νεότητας.








